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PUBLICAȚIE GRATUITĂ

Premiatul Pro 
Urbe al lunii

Despre avantajele 
și riscurile rezer-
vării online a cazării

Și pe cont propriu putem alege 
dintre numeroase opțiuni varianta 
de cazare care ni se potrivește cel 
mai bine.

CEI digitală: 
adresa nu se vede

Există un aspect care creează 
neplăceri pentru mulți cetățeni 
posesori de carte electronică de 
identitate: dovada domiciliului. Să 
vedem despre ce este vorba.

3 O investiție fără precedent 
în dezvoltarea educației!

La începutul carierei, Vigh 
Ádám-Károly a participat la 
construirea blocului experi-
mental din Miercurea-Ciuc, 
iar în anul 1984, în calitate de 
șef de șantier, a coordonat 
mutarea pe șine a fostei clă-
diri a Băncii Naționale. Printre 
cele mai reprezentative rea-
lizări ale sale se numără reno-
varea Hotelului Fenyő, const-
ruirea Bisericii Mileniului, 
restaurarea Casei Pál Gábor, 
a Colegiului Național „Márton 
Áron”, a Cetății Mikó și a 
„Magyar Ügyek Háza”.

4 O incursiune în activitatea Aso-
ciației Zona Metropolitană Ciuc

Următoarea ediție  a publicației apare în luna septembrie.



#amenajare spațiu verde
Ce trebuie să știm despre amenajarea 
spațiului de lângă blocurile ANL 
de pe strada Lunca Mare?

Avem bucuria de a informa locuitorii că ame-
najarea spațiului verde de lângă blocurile 
ANL de pe strada Lunca Mare a fost finaliza-
tă în totalitate! Pentru a oferi un loc plăcut de 
relaxare și un ambient îngrijit, în zonă au fost 
amplasate 9 bănci noi și 3 coșuri de gunoi. 
În cadrul lucrărilor de amenajare peisagistică 
a fost creat un spațiu verde bogat și divers: 
au fost plantați 36 de arbori, 80 de arbuști, 
40 de plante de viță sălbatică și aproape 
6.000 de plante perene, care înfrumusețea-
ză întreaga zonă. Le mulțumim și pe această 
cale angajaților serviciului de gospodărire 
și întreținere a spațiilor verzi pentru profesi-
onalismul și dedicarea cu care au contribu-
it la înfrumusețarea acestei părți a orașului. 
Suntem convinși că atât locuitorii din zonă, 
cât și vizitatorii se vor bucura de noul spațiu 
verde, bine întreținut și primitor.

#centru de colectare deșeuri
A circulat un videoclip despre centrul  
de colectare a deșeurilor… 
Funcționează  sau nu?

Centrul de colectare a deșeurilor nu este 
încă funcțional. Odată cu implementarea 
treptată a sistemului județean integrat de 
management al deșeurilor, societatea Eco-
Csík SRL trece printr-un proces de reorgani-
zare și, din acest motiv, nu poate fi opera-
torul centrului de colectare a deșeurilor de 
pe strada Zorilor nr. 34, deși acesta este 
complet finalizat. Investiția a fost realizată 
din fonduri europene, iar finanțatorul impu-
ne – la fel ca în cazul tuturor proiectelor de 
acest tip – ca beneficiarul să informeze pu-
blicul despre finalizarea investiției. Această 
obligație am respectat-o prin videoclipul în 
care am anunțat finalizarea centrului și am 
prezentat modul în care acesta va funcționa. 
Punerea efectivă în funcțiune va avea însă 
loc ulterior.

#educație financiară
Cum s-a încheiat anul programului 
de educație financiară?

Programul nostru de educație financiară, 
unic la nivel național, continuă să se bucu-
re de un interes deosebit și a încheiat încă 
un an școlar cu rezultate foarte bune.
În acest an au participat 408 elevi din 16 
clase aparținând unui număr de 7 școli. 
Programul va continua și în anul școlar ur-
mător. Diriginții claselor a V-a, a VI-a, a VII-a, 
precum și ai claselor a IX-a, a X-a și a XI-a pot 
solicita informații și se pot înscrie la numă-
rul de telefon +40 753 705 553 (Ábrahám 
Izabella, coordonatoarea programului). 
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P e platformele online de căutare a 
cazării putem naviga printre diferite 
tipuri de unități de cazare, folosind 

filtre personalizate în funcție de destinație și de 
perioada dorită. Putem consulta recenziile altor 
oaspeți, însoțite adesea de fotografii realizate 
chiar de aceștia, iar prin intermediul platformei 
putem rezerva cazarea și efectua plata. Aceste 
platforme consacrate, care au un număr foarte 
mare de utilizatori, oferă un anumit grad de pro-
tecție atât proprietarilor, cât și persoanelor care 
caută cazare, spre deosebire de ofertele găsite 
pe diverse site-uri care nu sunt întotdeauna de 
încredere. Printre cele mai cunoscute platfor-
me la nivel mondial se numără Booking.com și 
Airbnb.

Platforma Booking.com este utilizată în prin-
cipal pentru rezervarea hotelurilor, pensiunilor, 
apartamentelor și caselor de oaspeți. Utilizatorii 
pot căuta cazare folosind filtre precum prețul, 
amplasarea, facilitățile sau evaluările clienților. 
Airbnb a devenit cunoscută inițial ca platformă 
de intermediere pentru închirierea locuințe-
lor și camerelor oferite de persoane fizice, însă 
în prezent include și apartamente întregi, case 
de vacanță și alte tipuri de cazare deosebite. 
Ambele platforme acționează ca intermediari 
între gazdă și turist, facilitând comunicarea, pla-
ta și gestionarea rezervării.

Rezervarea online a cazării oferă numeroase 
avantaje persoanelor care doresc să călătoreas-
că: confort, o gamă variată de opțiuni, confir-
mare rapidă a rezervării, recenzii ale clienților, 

reduceri, posibilitatea comparării prețurilor și un 
canal de comunicare între gazdă și turist. În plus, 
pe Booking.com și pe alte platforme similare 
pot fi accesate și alte servicii legate de călătorii, 
precum închirierea de autoturisme, rezervarea 
biletelor de avion, informații despre transportul 
public, rezervarea unui taxi de la aeroport sau 
achiziționarea de bilete pentru activități recrea-
tive și obiective culturale.

Deși la prima vedere rezervarea online pare 
complet sigură, aceasta poate implica și nume-
roase riscuri: fotografii înșelătoare, recenzii false, 
costuri ascunse, condiții de anulare neclare, fra-
ude privind utilizarea datelor personale sau pro-
bleme de comunicare cu gazda. Pentru a evita 
aceste pericole, este recomandat să respectăm 
următoarele sfaturi:

- Evitați unitățile de cazare recent înscrise 
pe platformă (acestea sunt marcate, de regulă, 
cu eticheta „cazare nouă”). Alegeți întotdeau-
na unități care au sute sau chiar mii de recenzii, 
ceea ce indică faptul că funcționează de mai 
mult timp. Citiți cu atenție recenziile și verificați 
punctajele acordate de ceilalți oaspeți.

- Este de preferat să alegeți o cazare pen-
tru care nu este necesară plata imediată și care 
permite anularea gratuită înainte de călătorie. 
Astfel, dacă planurile se schimbă sau găsiți între 
timp o ofertă mai avantajoasă, puteți renunța fără 
costuri.

- Verificați întotdeauna adresa unității de ca-
zare într-o aplicație de hărți, de exemplu Google 
Maps. Folosind funcția Street View puteți ob-
serva dacă imobilul există într-adevăr la adresa 
indicată; în caz contrar, este posibil ca anunțul să 
fie fraudulos.

- Evitați să contactați gazda în afara plat-
formei. Uneori aceasta poate propune anularea 
rezervării și efectuarea unei plăți directe, promi-
țând un preț mai mic deoarece nu mai este per-
ceput comisionul platformei. În lipsa protecției 
oferite de platformă, riscul de abuz sau fraudă 
este mult mai mare.

- Înainte de a face rezervarea, verificați întot-
deauna condițiile de anulare, precum și orele de 
check-in și check-out, pentru a vă asigura că sunt 
compatibile cu planurile dumneavoastră de călă-
torie. Dacă aveți cerințe speciale, este recoman-
dat să le comunicați gazdei cât mai curând posi-
bil, de preferat chiar în momentul rezervării.

Despre avantajele și riscurile 
rezervării online a cazării
Rezervarea online a cazării a devenit, în prezent, una dintre cele mai populare mo-
dalități de organizare a unei călătorii. Sprijinul oferit de agențiile de turism și de 
specialiști rămâne în continuare util și orientativ, însă și pe cont propriu putem alege 
dintre numeroase opțiuni varianta care ni se potrivește cel mai bine.
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Canicula nu glumește!

A șa cum primăvara și-a făcut simțită prezența cu întârziere, vara a 
sosit pe neașteptate și în forță: la sfârșitul lunii iunie s-au înregis-
trat temperaturi record în întreaga țară, iar valul de căldură greu 

de suportat nu a ocolit nici Miercurea-Ciuc. Mai mult, cele mai călduroase 
perioade sunt așteptate în lunile iulie și august, când ciucanii, obișnuiți mai 
degrabă cu temperaturile scăzute, vor fi puși la încercare de arșiță.

Este foarte important să respectăm câteva măsuri simple de pre-
venție. Dacă este posibil, evitați expunerea prelungită la soare în in-
tervalul prânzului, consumați suficiente lichide și purtați haine ușoare, 
în culori deschise. Fie că plecați într-o călătorie mai lungă sau doar la 
o plimbare prin oraș, nu uitați să aveți la dumneavoastră apă.

Vă reamintim că în mai multe zone ale orașului sunt disponibile ciș-
mele publice cu apă potabilă, care facilitează hidratarea pe parcursul 
zilei, iar porțile de răcorire cu vapori de apă oferă un plus de confort în 
cele mai fierbinți ore. În total, pe domeniul public din Miercurea-Ciuc 
sunt amenajate 17 cișmele și 4 porți de răcorire, la care se adaugă iz-
voarele de apă minerală naturală din oraș, precum și cele patru cișme-
le din Parcul Sportiv din zona Szécseny.

Persoanele vârstnice, copiii mici și bolnavii cronici suportă mai 
greu temperaturile ridicate, de aceea vă îndemnăm să acordați o 
atenție sporită celor vulnerabili. Un pahar cu apă sau câteva vorbe 
bune pot însemna foarte mult. Iar dacă situația o impune, nu ezitați să 
apelați numărul unic de urgență 112.

Aveți grijă de dumneavoastră și fiți atenți unii la alții! Vă dorim o 
vară frumoasă!

Mesajul lunii

În Miercurea-Ciuc a fost realizată, cu finan-
țare din fonduri europene, cea mai amplă 
investiție în infrastructura educațională din 
ultimele decenii: rețeaua de învățământ a 
orașului a fost modernizată printr-un proiect 
în valoare de peste 26 de milioane de lei, 
de la grădinițe și școli până la atelierele de 
învățământ profesional. În urma investiției, 
20 de instituții de învățământ au fost dotate 
cu mobilier modern, echipamente digitale și 
utilaje profesionale de ultimă generație, fiind 
puse în funcțiune peste 29.000 de echipa-
mente care contribuie la un mediu educați-
onal modern.

La finalul acestui proiect de amploare, con-
ducerea primăriei municipiului a prezentat, în 
cadrul unei conferințe de presă organizate în 

Piața Majláth Gusztáv Károly, panourile informative 
care vor fi amplasate în perioada următoare în mai 
multe zone intens circulate din Miercurea-Ciuc. 
Scopul acestora este ca părinții și locuitorii orașului să 
poată vedea în mod direct investițiile realizate în școli, 
grădinițe și atelierele de învățământ profesional.

„Când am preluat conducerea orașului, unul 
dintre obiectivele noastre principale a fost îmbună-
tățirea condițiilor de desfășurare a procesului edu-
cațional în școlile și grădinițele noastre. Un aspect 
esențial a fost dotarea amplă a atelierelor școlare, 
deoarece astfel contribuim în mod semnificativ la 
susținerea pieței locale a forței de muncă”, a decla-
rat primarul Korodi Attila.

Edilul a subliniat că cel mai important este 
ca părinții să aibă încredere în aceste investiții. În 
această toamnă, elevii interesați din clasele a VII-a 
și a VIII-a vor avea posibilitatea să viziteze atelie-
rele școlilor profesionale, să cunoască activitatea 
desfășurată acolo, să discute cu elevii și profesorii 

implicați în procesul de formare și să descopere 
mai îndeaproape meseriile de care orașul și regi-
unea vor avea nevoie și în viitor.

Primarul a arătat, de asemenea, că imple-
mentarea proiectului a fost marcată de nume-
roase provocări, însă datorită implicării condu-
cerilor instituțiilor de învățământ și a echipei de 
proiect, toate obstacolele au fost depășite cu 
succes. Deosebit de emoționante au fost bucu-
ria și aprecierea exprimate de elevii și instruc-
torii din atelierele de învățământ profesional, 
mulți dintre ei având pentru prima dată ocazia 
să lucreze cu echipamente atât de moderne. 
Totodată, un gest cu o profundă încărcătură 
umană a fost colectarea mobilierului aflat încă 
în stare bună, înlocuit în școli, și transportarea 
acestuia în orașul înfrățit Berehove, din regiunea 
Transcarpatia (Ucraina), pentru a sprijini și alte 
comunități.

Investiția a vizat 20 de instituții de învățământ, 
dintre care 5 grădinițe, 13 școli, precum și Palatul 
Copiilor și Clubul Sportiv Școlar din Miercurea-
Ciuc. În cadrul proiectului, 442 de săli de clasă 
au fost dotate cu mobilier nou și echipamente 
moderne, iar peste 3.500 de dispozitive digitale 
– laptopuri, table inteligente, imprimante, camere 
video și alte echipamente educaționale – contri-
buie la desfășurarea unui proces de predare și în-
vățare adaptat cerințelor actuale. În total, au fost 
achiziționate și puse în funcțiune peste 29.000 
de echipamente și dotări.

Învățământul profesional a beneficiat, la rân-
dul său, de investiții importante: au fost amena-
jate 4 ateliere moderne de specialitate și au fost 
dotate 18 laboratoare de științe ale naturii, 14 
laboratoare de informatică, 21 de laboratoare de 
specialitate și 18 cabinete psihopedagogice.

Le dorim elevilor și profesorilor să foloseas-
că aceste echipamente și dotări cu aceeași curi-
ozitate nestinsă, cu bucurie și cu pasiune!

O investiție fără precedent în dezvoltarea educației!
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S ă rememorăm, în cele ce urmează, traseul pârâului Șumuleu prin oraș. După 
intersecția de pe strada Szék, pârâul cotea spre stânga, în direcția sud, și curgea 
aproximativ 200 de metri paralel cu strada care purta odinioară numele de 

Rákóczi, apoi George Coșbuc, iar astăzi poartă numele de Márton Áron. După această 
porțiune, descria o curbă ușoară, se apropia de carosabil și își continua cursul chiar pe 
marginea drumului, urmându-și albia naturală.
Trei locuințe puteau fi accesate doar peste poduri, iar locuitorii au montat balustrade de pro-
tecție la marginea drumului pentru a face circulația mai sigură (vezi fotografia). La începutul 
străzii care ducea spre fâneață, pârâul se abătea ușor spre dreapta și traversa în direcția sud-
vest zona numită Tanorok. Această denumire desemna terenurile împrejmuite aflate la mar-
ginea localității, folosite ca teren arabil sau fâneață, la fel cum terenul dinspre zona Toplița-
Ciuc era cunoscut sub numele de Szénás Tanorok, denumire consemnată și pe hărțile vechi. 
În prezent, această zonă este complet construită.
Pârâul Șumuleu se îndepărta apoi tot mai mult de stradă și, traversând o parte din fâneață, 
ajungea în spatele anexelor gospodărești până în centru, la fosta stradă Principală, pe care 
o traversa. Aici a fost construit podul de piatră, al cărui amplasament ar trebui căutat astăzi 
în apropierea clădirii băncii, mutată ulterior pe actualul amplasament. Între timp, cursul pâ-
râului Șumuleu a fost deviat și acoperit, astfel încât existența sa mai poate fi reconstituită 
doar cu ajutorul hărților vechi și al amintirilor celor vârstnici.

Fotografie: Nagy Gyöngyvér – strada Rákóczi (astăzi strada Márton Áron), 1911.
Sursa: Vofkori György, Csíkszereda és Csíksomlyó képes története (Typografika, 

Békéscsaba, 2007, p. 191).

Plimbându-ne pe străzile din Miercurea-
Ciuc și din satele învecinate, observăm tot 
mai des firme din fier forjat, de culoare 
neagră, care sugerează încă de la prima 
vedere existența unei inițiative coordo-
nate. În cursul verii, la izvoarele de apă 
minerală din zona Ciuc vor fi amplasate 
panouri informative cu o identitate vizuală 
unitară, la fel ca și de-a lungul traseelor 
cicloturistice care conduc către acestea. 
În spatele acestei viziuni se află dorin-
ța de a privi regiunea ca un întreg și de a 
valorifica în mod coerent patrimoniul co-
mun: promovarea meșteșugarilor locali și 
punerea în valoare a uneia dintre cele mai 
importante bogății naturale ale zonei – 
izvoarele de apă minerală. Motorul aces-
tei inițiative este Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Zona Metropolitană Ciuc. 
Să descoperim împreună activitatea 
acestei organizații.

A sociația de Dezvoltare Intercomuni-
tară Zona Metropolitană Ciuc a fost 
înființată în anul 2021. Din aceasta 

fac parte, alături de municipiul Miercurea-Ciuc, 
toate localitățile din Depresiunea Ciucului aflate 
pe o rază de 30 km față de reședința județului, 
de la Sândominic până la Băile Tușnad, precum 
și cele două comune din zona Ghimeșului. Din 
cauza distanței, orașul Bălan și comunele din 
zona Cașinului nu pot deveni membri ai asocia-
ției, însă activitatea acesteia se extinde și asupra 

acestor comunități. Totodată, există o colaborare 
strânsă cu Consiliul Județean Harghita, instituție 
fondatoare, care însă, din motive administrative, 
nu poate avea calitatea de membru.

Primii patru ani au fost dedicați consolidării 
colaborării și definirii unei direcții comune. Astăzi, 
această etapă începe să fie completată de rezul-
tate concrete, prezentate de directorul executiv, 
András Hunor-Jenő.

Și lucrurile de calitate au nevoie de o firmă pe 
măsură

Primul proiect vizibil a fost identificarea 
și promovarea micilor întreprinderi meșteșu-
gărești din regiune. În urma apelului lansat de 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Zona 
Metropolitană Ciuc, 102 ateliere și întreprinderi 
din 31 de domenii de activitate au solicitat firmele 
din fier forjat inspirate de sistemul de simboluri 
creat de Kós Károly. Aceste firme sunt monta-
te pe fațadele atelierelor și sediilor, transmițând 
un mesaj clar: aici nu se produc obiecte de serie, 
ci produse autentice, realizate de meșteșugari 
pricepuți. Firma simbolizează calitate, profesio-
nalism și încredere, iar cu cât rețeaua devine mai 
extinsă, cu atât sporesc vizibilitatea, încrederea 
publicului și succesul comercial.

Micii meșteșugari din zona Ciuc se pot alătura 
în continuare inițiativei, contactând Asociația de 
Dezvoltare Intercomunitară Zona Metropolitană 
Ciuc la numărul de telefon +40 745 487 539 
(András Hunor-Jenő) sau prin e-mail:  
metropoliszereda@gmail.com.

„În fiecare săptămână vizităm una sau două 
întreprinderi și le prezentăm într-un scurt mate-
rial video. Reprezentanții acestora pot povesti ce 
îi face unici în domeniul lor și de ce merită să fie 
cunoscuți și aleși de clienți. Intenționăm să reve-
nim peste un an pentru a vedea ce schimbări au 
adus aceste prezentări și ce feedback au primit”, 
a explicat directorul executiv.

Ne prezentăm diversitatea printr-o imagine unitară – 
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Izvoarele de apă minerală – mândrie pentru 
noi, atracție pentru turiști

Un alt proiect de mare amploare, care îi pri-
vește atât pe localnici, cât și pe vizitatori, este 
Drumul Apelor Minerale. Denumirea nu este 
nouă: izvoarele minerale ale regiunii, alături de 
numeroase băi populare tradiționale, au fost 
reabilitate prin muncă voluntară în urmă cu mai 
bine de un deceniu. Trecerea timpului și-a spus 
însă cuvântul, iar multe dintre aceste amena-
jări s-au degradat. Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Zona Metropolitană Ciuc își pro-
pune să coordoneze și să sprijine eforturile co-
munităților locale pentru restaurarea lor.

Noul concept merge însă mai departe decât 
simpla renovare a izvoarelor: acestea vor fi co-
nectate printr-o rețea de trasee pentru biciclete.

„Am inventariat 169 de izvoare în întreaga 
regiune, majoritatea fiind izvoare de apă minera-
lă, dar există și izvoare cu apă dulce. Din păcate, 
multe dintre ele au dispărut sau au devenit greu 
accesibile. Ne propunem să reabilităm 82 de iz-
voare, să amenajăm împrejurimile acestora și să 
le marcăm ca puncte de interes pe traseele ciclo-
turistice”, a declarat reprezentantul asociației. „În 
cursul verii vom renova izvoarele și vom instala 
un sistem unitar de semnalizare pentru bicicliști și 
drumeți”, a adăugat acesta.

Un sprijin important pentru dezvoltarea 
acestei rețele îl reprezintă pista pentru bicicle-
te amenajată pe digul râului Olt, a cărei finali-
zare este așteptată tot în această vară. Traseul, 
cu o lungime de 45,5 kilometri între Siculeni și 
Tușnad, va constitui coloana vertebrală a rețelei 

metropolitane, din care vor porni numeroase ra-
mificații semnalizate. În plus, vor fi marcate peste 
270 km de trasee cicloturistice pe drumuri co-
munale, agricole și forestiere deja existente.

Noua rețea va deservi atât familiile și excursiile 
școlare, cât și iubitorii ciclismului și ai turismului 
activ, contribuind la integrarea bogățiilor naturale 
ale zonei Ciuc în oferta turistică a regiunii.

Pe termen lung, asociația își propune reabi-
litarea băilor populare tradiționale prin implica-
rea comunităților locale și a composesoratelor. 
Se estimează că, odată ce localnicii vor participa 
direct la lucrările de amenajare, iar accesul va fi 
facilitat prin trasee cicloturistice bine întreținute, 
aceste locuri vor beneficia de o utilizare constan-
tă și de o îngrijire responsabilă.

Aceste demersuri sunt completate de cola-
borarea cu Agenția Națională pentru Arii Naturale 
Protejate (ANANP), în cadrul căreia vor fi înlocu-
ite și panourile informative deteriorate sau deve-
nite ilizibile de-a lungul timpului.

În pregătirea anului gastronomic 2027
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 

Zona Metropolitană Ciuc privește deja spre anul 
2027, când județul Harghita va deține titlul de 
Regiune Gastronomică a Europei. În acest con-
text, organizația pregătește un ghid de petre-
cere a timpului liber, însoțit de hărți și materiale 
informative detașabile, menite să îi orienteze pe 
turiști și să le prezinte valorile locale. Publicația va 
fi disponibilă în unitățile de cazare și alimentație 
publică din regiune.

o incursiune în activitatea Asociației Zona Metropolitană Ciuc

Premiatul 
Pro Urbe al lunii

VIGH ÁDÁM-KÁROLY
inginer constructor 
27 iulie 1953 – 11 ianuarie 2024

S -a născut la Cluj-Napoca, unde și-a urmat 
studiile. Între anii 1968 și 1972 a fost elev al 
Liceului Teoretic „Báthory István”, iar în anul 

1978 a absolvit Facultatea de Construcții din cadrul 
Universității Tehnice din Cluj-Napoca, obținând diplo-
ma de inginer constructor. În același an s-a căsătorit, iar familia sa s-a mărit 
ulterior cu doi copii.

Imediat după absolvire s-a stabilit la Miercurea-Ciuc, unde și-a în-
ceput activitatea profesională ca inginer la Întreprinderea Județeană de 
Construcții-Montaj Harghita. În perioada 1984–1990 a lucrat ca inginer în 
cadrul Întreprinderii Agricole de Stat a județului Harghita.

A avut și o importantă activitate în viața publică. Între anii 1990 și 1991 a 
fost membru fondator al organizației UDMR Ciuc și primul vicepreședinte 
al organizației municipale, implicându-se activ în organizarea comunității în 
perioada de după schimbarea regimului politic. În perioada 1996–2004 a 
fost consilier local al Municipiului Miercurea-Ciuc.

Între 1991 și 1997 a fost administrator al societății 
Tectum SRL, iar între 1994 și 2023 a condus Tectum 
Company SA în calitate de director. Activitatea sa profe-
sională s-a remarcat prin versatilitate, rigoare tehnică și 
respect față de patrimoniul construit. 

Numele său este legat de numeroase investiții și 
lucrări de restaurare importante. La începutul carie-
rei a participat la construirea blocului experimental din 
Miercurea-Ciuc, iar în anul 1984, în calitate de șef de 
șantier, a coordonat mutarea pe șine a fostei clădiri a 
Băncii Naționale. Printre cele mai reprezentative realizări 
ale sale se numără renovarea Hotelului Fenyő, constru-
irea Bisericii Mileniului, restaurarea Casei Pál Gábor, a 
Colegiului Național „Márton Áron”, a Cetății Mikó și a 

„Magyar Ügyek Háza” din Miercurea-Ciuc. De asemenea, a avut un rol de-
terminant în implementarea programului de reabilitare termică a blocurilor 
de locuințe din municipiu.

În cei peste 45 de ani de activitate desfășurată la Miercurea-Ciuc, nu 
doar că a contribuit în mod esențial la conservarea și dezvoltarea patrimo-
niului construit al orașului, ci a oferit și un exemplu de profesionalism, res-
ponsabilitate și implicare civică pentru întreaga comunitate a inginerilor.

În semn de recunoaștere a remarcabilei sale activități profesionale și 
publice, precum și pentru contribuția deosebită la protejarea și valorifica-
rea patrimoniului arhitectural al municipiului, la 20 august 2023 primarul 
municipiului Miercurea-Ciuc i-a conferit distincția Pro Urbe.
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Focus

Să creăm tradiție! Prima ediție 
a Nopții Sporturilor la Miercurea-Ciuc
Cu peste o mie de participanți, prima ediție a evenimentului sportiv recreativ Noaptea Sporturilor a debutat la Miercurea-Ciuc, având 
ca obiectiv promovarea unui stil de viață activ și a bucuriei de a face mișcare împreună. În mai multe locații din oraș s-au desfășurat si-
multan activități sportive, evenimente comunitare și demonstrații care au reunit participanți de toate vârstele.
De la plimbarea comunitară cu bicicleta, însoțită de muzică, până la alergare, escaladă, ateliere de arte marțiale, yoga, spinning sau chiar 
dansul popular organizat seara, peste tot s-a simțit energia mișcării și bucuria de a fi împreună. Participanții nu doar au făcut sport, ci au 
trăit și experiențe comunitare deosebite, transformând pentru o seară Miercurea-Ciuc într-un adevărat oraș al mișcării.
Fotografiile de mai jos surprind cele mai frumoase momente ale acestui eveniment special, organizat pentru prima dată.

FOTOGRAFII: BENEDEK CSABA, MIHÁLY LÁSZLÓ, VERES NÁNDOR
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Hotărârile  Consiliului Local

Consiliul Local al Municipiului Miercurea-
Ciuc s-a întrunit în ședință ordinară pe 
data de 26 iunie 2026, iar în ședințe ex-
traordinare pe data de 10 iunie. Hotărârile 
din iunie 2026 sunt următoarele: 

	� Hotărârea nr. 131
privind completarea Hotărârii nr. 295/2024, cu 
modificările si completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 132
privind modificarea Hotărârii nr. 378/2024 privind 
aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor 
de intervenţie și a indicatorilor tehnico-economici 
pentru investiţia „Renovarea energetică pentru 
clădiri rezidențiale multifamiliale din muncipiul 
Miercurea-Ciuc – P-ța Libertății nr. 2–4–6–8”, cu 
modificările și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 133
privind modificarea Hotărârii nr. 356/2025 pri-
vind aprobarea rețelei școlare pentru anul școlar 
2026–2027, care funcționează pe raza adminis-
trativ-teritorială a municipiului Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 134
privind aprobarea participării delegației la pro-
gramul organizat în străinătate

	� Hotărârea nr. 135
privind alegerea președintelui de ședință al 
Consiliului Local al Municipiului Miercurea-Ciuc, 
pentru ședința ordinară din data de 26.06.2026 
și pentru lunile iulie, august, septembrie 2026

	� Hotărârea nr. 136
privind aprobarea prelungirii Contractului de 
comodat cu nr. 1370/28.11.2023 încheiat cu 
Institutul Național de Expertiză Medicală și 
Recuperare a Capacității de Muncă, cu modifică-
rile și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 137
privind aprobarea modificării Anexei din 
Hotărârea nr. 74/2026 aprobarea Regulamentului 
privind autorizarea, amplasarea și funcționarea 
activităților de jocuri de noroc pe raza adminis-
trativ-teritorială a municipiului Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 138
privind aprobarea modului de utilizare a fondului de 
întreținere, înlocuire și dezvoltare aferente serviciilor 
de alimentare cu apă potabilă şi de canalizare me-
najeră al operatorului regional de servicii Harvíz SA 
pentru anul 2026, în municipiul Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 139
privind aprobarea închirierii prin licitație publi-
că a spațiului comercial nr. 3, situat în incinta 
Complexului Comercial al Pieței Agroalimentare, 
la etaj, str. Pieții nr. 2, aflat în domeniul public al 
Municipiului Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 140
privind aprobarea prelungirii Contractului de delega-
re a gestiunii prin concesiune a serviciului de iluminat 
public în municipiului Miercurea-Ciuc nr. 395/2021

	� Hotărârea nr. 141
privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 
129/2012 privind aprobarea Regulamentului şi 
Caietului de sarcini al serviciului de alimentare 
cu apă şi de canalizare în aria de competenţă 

teritorială a autorităţii delegante Asociaţia de 
Dezvoltare Intercomunitară Hargita Víz, respec-
tiv acordarea unui mandat special reprezentan-
tului legal în AGA asociației în acest sens

	� Hotărârea nr. 142
privind aprobarea achitării primei tranșe a cotiza-
ţiei pe anul 2026 către Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară Hargita Viz

	� Hotărârea nr. 143
privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltu-
ieli pe anul 2026 pentru societatea Goscom SA

	� Hotărârea nr. 144
privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltuieli 
pe anul 2026 pentru societatea Csíki Trans SRL

	� Hotărârea nr. 145
privind modificarea Hotărârii nr. 93/2026 privind 
aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 
Municipiului Miercurea-Ciuc pe anul 2026 şi esti-
mări pentru anii 2027–2029

	� Hotărârea nr. 146
privind închiderea circulației rutiere pe unele 
zone ale teritoriului municipiului Miercurea-Ciuc 
în timpul evenimentului cultural Ziua celor O Mie 
de Fete Secuience, în data de 4 iulie 2026

	� Hotărârea nr. 147
privind modificarea Hotărârii nr. 96/2026 privind 
aprobarea procedurii de atribuire a contractelor 
de finanțare nerambursabilă, a anunțului public, a 
cererii de finanțare, a metodologiei de finanţare şi 
a ghidului de decontare, a ghidului solicitantului și 
a contractului cadru de finanţare nerambursabi-
lă pentru activitățile sportive non profit de interes 
local pe anul 2026

	� Hotărârea nr. 148
privind aprobarea Regulamentului de organiza-
re și funcționare al Poliției Locale a Municipiului 
Miercurea-Ciuc

	� Hotărârea nr. 149
aprobarea achitării cotizației pe anul 2026 către 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară SIMD 
Harghita

	� Hotărârea nr. 150
aprobarea achitării cotizației pe anul 2026 că-
tre Asociația de Dezvoltare Intercomunitară 
Zonă Metropolitană Ciuc – Asociația Csik 
Metropoliszövezet

	� Hotărârea nr. 151
privind aprobarea mandatării Asociaţiei de 
Dezvoltare Intercomunitară Zonă Metropolitană 
Ciuc –Asociația Csik Metropoliszövezet să 
exercite pe seama și în numele Municipiului 
Miercurea-Ciuc, atribuțiile prevăzute la art. 17 
alin. (1^1) din Legea nr. 92/2007 privind serviciile 
publice de transport persoane în unitățile admi-
nistrativ-teritoriale, cu modificările și completă-
rile ulterioare

	� Hotărârea nr. 152
privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 316/2020, 
cu modificările și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 153
privind mandatarea reprezentanților Consiliului 
Local al Municipiului Miercurea-Ciuc în AGA în 
vederea desemnării administratorilor la societa-
tea Csíki Trans SRL

	� Hotărârea nr. 154
privind mandatarea reprezentanților Consiliului 
Local al Municipiului Miercurea-Ciuc în AGA în 
vederea modificării Actului constitutiv al societă-
ții Goscom SA 

	� Hotărârea nr. 155
privind aprobarea modificării Hotărârii 358/2025 
privind aprobarea parțială a execuţiei bugetului 
general al Municipiului Miercurea-Ciuc pentru tri-
mestrul IV pentru anul 2025

	� Hotărârea nr. 156
privind aprobarea execuţiei bugetului general al 
Municipiului Miercurea-Ciuc pentru trimestrul I al 
anului 2026

	� Hotărârea nr. 157
privind aprobarea modificării Hotărârii nr. 343/2023 
privind aprobarea Documentației de avizare a lucră-
rilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici, 
pentru obiectivul de investiții: „Amenajare locuri de 
parcare, drum de acces și alei în zona Pictor Nagy 
István” aprobat pentru finanțare prin Programul nați-
onal de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu modi-
ficările și completările ulterioare

	� Hotărârea nr. 158
privind aprobarea modificării și completă-
rii Hotărârii nr. 166/2024 privind aprobarea 
Documentației de avizare a lucrărilor de inter-
venție pentru investiția: „Reabilitare pod peste 
râul Olt, strada Harom”

	� Hotărârea nr. 159
privind aprobarea modificării Statului de funcții 
al aparatului de specialitate al primarului muni-
cipiului Miercurea-Ciuc, aprobat prin Hotărârea 
nr. 126/2026, privind reorganizarea aparatului de 
specialitate al primarului Municipiului Miercurea-
Ciuc începând cu data de 01.07.2026

	� Hotărârea nr. 160
privind aprobarea Planului de Mobilitate Urbană 
Durabilă al Municipiului Miercurea-Ciuc precum și 
al zonei Urbane Funcționale aferente pentru pe-
rioada 2021–2030, în forma avizată de Ministerul 
Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației

	� Hotărârea nr. 161
privind aprobarea Bugetului de venituri şi cheltu-
ieli al Csíki Sportcentrum SRL pe anul 2026 

	� Hotărârea nr. 162
privind aprobarea documentației de avizare a lu-
crărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-eco-
nomici și a devizului general pentru obiectivul 
de investiții „Reabilitarea străzii Câmpul Mare”, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național 
de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 
la bugetul local pentru realizarea obiectivului

	� Hotărârea nr. 163
privind aprobarea achitării cotizației pe anul 2026 
către Asociația Municipiilor din România

	� Hotărârea nr. 164
privind aprobarea dării în administrare a unor 
suprafețe de teren în favoarea Unității Militare 
0586 Miercurea-Ciuc – Inspectoratul de 
Jandarmi Județean Harghita
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Extinderea utilizării căr-
ții electronice de identitate 
marchează începutul unei noi 
etape în digitalizarea servicii-
lor publice din România. Deși 
sistemul se află încă într-o 
fază de dezvoltare și deo-
camdată beneficiem doar de 
o parte dintre avantajele ofe-
rite de acest document dotat 
cu cip – unul dintre cele mai 
sigure din punct de vedere al 
securității cibernetice –, este 
recomandat să optăm pentru 
el încă de pe acum. Există însă 
un aspect care creează neplă-
ceri pentru mulți cetățeni: do-
vada domiciliului. Să vedem 
despre ce este vorba.

Cartea mea de identitate este digitală, dar adresa 
de domiciliu nu se vede – ce trebuie să fac?

Flowchart

D in vara anului trecut, în România și astfel și în Mier-
curea-Ciuc, pot fi solicitate atât cartea electronică 
de identitate (CEI), cât și cartea de identitate simplă 

(CIS). Dintre cele două, CEI este documentul cu cele mai multe 
funcționalități. Pe lângă identificarea titularului, aceasta permite 
accesul la servicii digitale, autentificarea electronică și poate fi 
folosită ca document de călătorie în mai multe state europene. 
În anii următori, lista acestor avantaje va continua să se extindă.

În schimb, cartea de identitate simplă este 
destinată exclusiv identificării persoanei, nu poa-
te fi utilizată pentru călătorii în străinătate și nu 
oferă facilități semnificative pentru accesarea 
serviciilor electronice.

O diferență vizibilă între cele două docu-
mente este faptul că pe CEI nu este tipărită 
adresa de domiciliu, în timp ce pe CIS aceasta 
apare în mod obișnuit.

De ce nu apare domiciliul pe cartea electro-
nică de identitate?

Deși nu poate fi citită cu ochiul liber, adresa 
de domiciliu este stocată pe cipul cărții electro-
nice și poate fi accesată cu ajutorul unui cititor 
de carduri. Unul dintre principalele avantaje este 
că, în cazul schimbării domiciliului, nu mai este 
necesară înlocuirea documentului, fiind sufici-
entă actualizarea informațiilor în format digital.

Totuși, până când toate instituțiile publice vor 
dispune de cititoare compatibile, este posibil să 
fie nevoie să prezentați și o dovadă a domiciliului.

Cum pot dovedi domiciliul?
Există trei variante:
1. Citirea datelor direct de pe cartea electronică
Cea mai simplă soluție este ca instituția sau autoritatea la 

care vă prezentați să dispună de un cititor de carduri și să poată 
prelua electronic informațiile despre domiciliu direct de pe CEI.

2. Platforma guvernamentală Hub MAI
Platforma hub.mai.gov.ro necesită crearea unui cont și ofe-

ră numeroase servicii utile. Tot aici se poate face programarea 
pentru eliberarea unei noi cărți de identitate, motiv pentru care 
este recomandat să aveți un cont activ.

Autentificarea se poate realiza cu ajutorul cărții electronice de 
identitate, al contului ROeID sau al contului Ghiseul.ro. După au-
tentificare, puteți genera și descărca imediat o dovadă a domici-
liului, care poate fi și tipărită. Documentul este valabil șase luni.

3. Aplicația RO CEI Reader
O altă soluție este aplicația oficială RO CEI Reader, care per-

mite citirea informațiilor stocate pe cartea electronică de identi-
tate direct cu ajutorul telefonului mobil.

După introducerea codului CAN înscris pe document și a co-
dului PIN primit la ridicarea cărții de identitate, aplicația gene-
rează pe loc dovada domiciliului. Cu alte cuvinte, aveți posibilita-
tea să obțineți acest document oriunde, direct de pe telefon.

Rămâne însă la latitudinea fiecărei instituții dacă acceptă 
dovada domiciliului în format digital sau solicită varianta tipărită. 
Este o situație firească într-o perioadă de tranziție, până când 
toate autoritățile vor dispune de infrastructura necesară. Tot 
mai multe instituții își achiziționează deja cititoare de carduri și 
se adaptează la noul sistem.

Pe măsură ce utilizarea 
cărții electronice de identi-
tate se va extinde, procedu-
rile administrative vor deveni 
tot mai simple, iar dovedirea 
domiciliului va presupune din 
ce în ce mai puține complica-
ții. Chiar dacă eliberarea CEI 
nu mai este gratuită nici pen-
tru persoanele cu vârsta de 
peste 14 ani, alegerea acestui 
document rămâne o inves-
tiție utilă, care simplifică nu-
meroase demersuri din viața 
de zi cu zi.

– Și unde încape dosarul cu 
șină în asta?

CARICATURĂ DE 

HORVÁTH-SZEKERES ISTVÁN



1010

Cronică

Ce s-a întâmplat în oraș în luna iunie?

Veselie de Ziua Copilului 
în centrul orașului

Râsete de copii, voie bună, programe colo-
rate și momente de neuitat au animat cen-
trul municipiului Miercurea-Ciuc în data de 1 
iunie. Concerte, spectacol de păpuși, jocuri, 
ateliere de creație și nenumărate zâmbete 
au transformat această zi într-o adevărată 
sărbătoare. Le mulțumim tuturor organiza-
țiilor partenere și familiilor participante pen-
tru că au contribuit la reușita Zilei Copilului și 
în acest an!

Despre dăinuire la aniversarea 
Tratatului de la Trianon

La monumentul Diviziei Secuiești din 
Șumuleu-Ciuc a fost comemorată împli-
nirea a 106 ani de la semnarea Tratatului 
de la Trianon. Cu acest prilej, comunitatea 
maghiară din Miercurea-Ciuc se reunește 
an de an pentru a-și exprima solidaritatea 
și hotărârea dăinuirii pe pământul natal. În 
acest an, ca simbol al încrederii în viitor, 
de la monument au fost eliberați porum-
bei albi.

Picnicul Pedibus în Parcul 
Sportiv din zona Szécseny

Cu ocazia Zilei Învățătorului, deși cursuri-
le au fost suspendate, elevii participanți la 
programul Pedibus nu au renunțat la aven-
tura comunitară. Pornind din parcul central, 
aceștia au parcurs pe jos, în mod organizat, 
cei 2,2 kilometri până la Parcul Sportiv din 
zona Szécseny, unde i-au așteptat meciuri 
de fotbal, tenis, tenis de masă, tobogane, 
locuri de joacă și au avut parte de vizită a 
turnului, multă alergare și jocuri împreună. 
Unul dintre cele mai apreciate momente 
ale zilei a fost concursul de tip „quiz” cu 10 
teme. Mulțumim echipei Salvamont Ciuc 
pentru organizare!

Peste 200 de absolvenți 
și-au luat rămas-bun de la 
universitate

Și în acest an, ceremonia de absolvire a 
Universității Sapientia s-a desfășurat în aer 
liber, în Piața Libertății. Un număr de 233 de 
absolvenți ai celor 14 programe de licență și 5 
programe de master și-au încheiat studiile și 
și-au luat rămas-bun de la universitate.

Bucuria golurilor de la 
Campionatul Mondial pe 
strada Petőfi

Cu ocazia Campionatului Mondial 2026, 
Primăria Miercurea-Ciuc îi invită pe iubito-
rii fotbalului la vizionări publice organizate 
în zona dintre strada Petőfi Sándor și Piața 
Majláth Gusztáv Károly. Vor fi proiectate 
meciurile care încep cel târziu la ora 22:00, 
ora României, întrucât, din cauza desfășu-
rării turneului în SUA, nu toate partidele pot 
fi urmărite în direct. Proiecțiile vor continua 
până la finalul competiției, însă pot fi anulate 
în cazul unor condiții meteorologice nefavo-
rabile. Programul este disponibil pe pagina 
de Facebook a Primăriei Miercurea-Ciuc.

Prima ediție 
a Nopții Sporturilor

15 discipline sportive, sute de participanți și 
nenumărate zâmbete – astfel s-a desfășu-
rat prima ediție a evenimentului Noaptea 
Sporturilor la Miercurea-Ciuc. Atmosfera este 
surprinsă în fotografiile de la paginile 6–7.

France a câștigat HHCC cu 
un nou record al traseului

În campionatul de viteză în coastă, niciuna 
dintre etapele din acest an nu s-a desfășu-
rat fără ploaie, iar Harghita Challenge nu a 
făcut excepție: duminică, în cea de-a doua 
manșă, a început să plouă ușor. Acest lucru a 
făcut competiția și mai spectaculoasă, fiind 
câștigată de francezul Jérôme France (Nova 
NP01), care a stabilit un nou record al traseu-
lui cu timpul de 1:26,184.

Un concert de excepție în 
biserica din Șumuleu-Ciuc

Celebrul violonist Alexandru Tomescu a inter-
pretat lucrări de Bartók, Enescu și Piazzolla în 
biserica din Șumuleu-Ciuc. Concertul Muzele, 
susținut pe vioara Stradivarius Elder-Voicu, 
a făcut parte din turneul Stradivarius 2026. 
La finalul recitalului, artistul a apreciat în mod 

deosebit acustica bisericii și publicul iubitor și 
cunoscător de muzică din Miercurea-Ciuc.

Noaptea Muzeelor s-a 
bucurat de un mare succes

Cu prilejul evenimentului Noaptea Muzeelor, 
Muzeul Secuiesc al Ciucului și-a întâmpinat 
vizitatorii cu tururi ghidate, vizite în culise, 
jocuri și concursuri dedicate tuturor catego-
riilor de vârstă. Potrivit organizatorilor, eveni-
mentul desfășurat pe parcursul întregii zile a 
atras un număr semnificativ de participanți.

Debutează o serie de 
conferințe dedicate unui 
subiect de actualitate

A debutat seria de conferințe IRÁNYTŰ 
(Busola) – Conferințe susținute de experți, 
prima întâlnire fiind dedicată educației digitale. 
Expertul în siguranța familiei Pöltl Ákos a susți-
nut prezentări adresate profesorilor și părinților, 
subliniind impactul semnificativ pe care mediul 
digital îl are asupra atenției, procesului de învă-
țare și dezvoltării copiilor. Participanții au primit 
recomandări practice privind stabilirea unor 
reguli și obiceiuri care să sprijine o prezență 
responsabilă și sigură a copiilor în mediul digital. 
Seria de conferințe IRÁNYTŰ va continua în 
această toamnă.

Trecutul să nu devină un 
subiect tabu! 

În cadrul ediției din luna iunie a Academiei 
de Argint, publicul a avut ocazia să asculte 
prelegerea susținută de istoricul dr. Nagy 
József, intitulată Ținutul Secuiesc și co-
mitatul Ciuc în anul 1944 – de la ocupația 
germană la ocupația sovietică. Pe parcursul 
prezentării s-a subliniat și faptul că trecutul 
nu trebuie să devină un subiect tabu. Doar o 
istorie spusă, înțeleasă și asumată ne poate 
ajuta să reflectăm cu responsabilitate asu-
pra prezentului și viitorului. Păstrarea me-
moriei nu înseamnă doar un gest de respect 
față de înaintași, ci reprezintă și o responsa-
bilitate comună.
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Din registrul stării civile – luna iunie 2026

DECESE

28

8 14

CĂSĂTORII

17

NAȘTERI

FETE BĂIEȚI

Vă informăm că, în conformitate 
cu directivele privind protecția 

datelor, vom publica numele nou-
născuților, al cuplurilor căsătorite 

și ale persoanelor decedate în 
publicația lunară a Miercurea-
Ciuc doar dacă clientul își dă 

acordul explicit în scris! 

Lukács Géza
Vass Elena
Tamás Margareta
Kurkó Árpád
Kiss Ianos
Timár Ileana
Vata Lazar
András László
Bene Rozália

Szőke Mária
Gherman Toma
Nagy Antal-István
Bőjte Ileana
Kelemen Csongor
Németh Malvina
Imra-Pall Tibor
Silló Dénes
Benkő Elisabeta

Prakab Gheorghe-Ștefan
André Emeric
Marton Emese-Magdolna
Balázs Klara-Maria
Mihálykó Viorica
Virágh Terézia 
și alte 4 persoane

Szabo-Balog Sára
Kis-Deák Annabella
Várza Renáta-Mária
André Panna-Dóra
Antal Zalán
Tankó Csanád

Kopacz Máté
Baliga Hannaróza
Birta Dániel
Kalló Edvin
Bogdán Liliána
Molnár Zágon

Baricz Noel
Fekete Bálint
Ötvös János-Tibor
György Mátyás
Antal-Orbán Magor
Lajos Zétény

László Alíz
Erőss Ádám
Balázs Örs
Péter-Both Janka

Simon Attila-Gábor – Darvas Vivien
Sarány Zsolt – Farkas Karla-Vénusz
Platon Florin-Vasile – Adam Szidonia
Imrea Norbert – Simon Vivien
Beldiman Daniel – Truța-Roman Alexandra
Butnaru Arnold-Levente – Salamon Márta-Genovéva
Pașcan Ioan – Vașloban Stela
Pop Răzvan-Laurențiu – Moldovan Raluca
Simon Zsolt – Ambrus Ágota
Mátyás András – Xántus Edina
Bakó Bence – Máthé Ágnes-Klára
Köpe Csaba – Bara Dorottya
Sipos István – Brok Éva
Miklos Zsolt – Tulit Noémi
Borbély Levente – Sándor Lenuța
Kassay László – Toth Emese
și încă un cuplu
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